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令和 5 年 3 月 24 日 

沖縄地域 PPP/PFI プラットフォーム 

代表機関：沖縄振興開発金融公庫、沖縄電力株式会社、沖縄県 

 

沖縄地域 PPP/PFI プラットフォーム第 12 回セミナー 

アンケート調査結果について 

 

 
 
目 的：このアンケート調査結果は、「沖縄地域 PPP/PFI プラットフォーム 第 12 回セミナー」

（開催日：令和 5 年 2 月 22 日）の参加者に対して実施したアンケート調査の結果をまと

めたものであり、今後のプラットフォーム運営に役立てることを目的に実施いたしました。 

実施期間：開催日～令和 5 年 3 月 12 日 

実施方法：WEB アンケートフォームへの入力式 

実施対象：沖縄地域 PPP/PFI プラットフォーム 第 12 回セミナー参加者 

総回答数：60 件（セミナー参加者数 154 名、回収率 39％） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

当プラットフォームは、引き続き PPP/PFI 分野に関する地方公共団体等の取組みを積極的に支援し

て参ります。 

集計結果は次頁より掲載いたします。 

 

〇アンケート調査結果について（サマリー） 

・今回のアンケート調査では、民間事業者（61.7％）と行政関係者（16.7％）を中心にご回答

いただきました。 

・セミナーへの参加理由といたしましては、「PPP/PFI 手法に関する基礎的知識等の取得」

（43.3％）が最も多く、「個別プロジェクトの情報収集」（30.0％）が、2 番目に多い結果と

なっております。 

・セミナー内容については、講演、サウンディング共に、8 割以上の方が「大変参考になっ

た」or「参考になった」とご回答いただきました。 

・今後開催するセミナー等で取り上げてほしいテーマとしては、「先進事例の紹介」（66.7％）

や「個別プロジェクトの情報提供／サウンディング情報の提供」（60.0％）が多い結果とな

りました。 
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〇集計結果 

（問 1）あなたの属性は次のいずれでしょうか 

 

 

 

 

（問 2）本プラットフォームのような地域プラットフォームに参加された理由は 

 

 

 

 

（問 3）講演「公共の施設とサービスにおける『官民連携』の拡大～新たな PPP/PFI 推進

アクションプランの策定～」について、今後の活動等の参考になりましたか？ 

 

●行政関係者（国、地方公共

団体、事務組合等の関係者 

10 件（16.7％） 

●民間事業者（建設事業者、

PPP 関連事業に関与する民

間事業者） 

37 件（61.7％） 

●支援関係者（コンサルタン

ト等の PPP 事業支援者） 

3 件（5.0％） 

●金融機関等（銀行、ファン

ド等の金融関係者） 

8 件（13.3％） 

●その他 2 件（3.3％） 

●PPP/PFI 手法に関する基礎的

知識等の取得 

26 件

（43.3％） 

●PPP/PFI 関連先行事例の把握 13 件

（21.7％） 

●個別プロジェクトの情報収集 18 件

（30.0％） 

●民間事業者(行政関係者)との

接触機会の確保 

3 件（5.0％） 

●その他 － 

●大変参考になった 20 件

（33.3％） 

●参考になった 32 件

（53.3％） 

●どちらともいえない 8 件（13.3％） 

●あまり参考にならなかった － 
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（問 4）サウンディング「（仮題）南風原町黄金森公園屋内運動施設整備事業について【事

業発案】」について、今後の活動等の参考になりましたか？ 

 

 

 

（問５）サウンディング「（仮題）新石川・第二調理場整備事業について【事業発案】」につ

いて、今後の活動等の参考になりましたか？ 

 

 

（問 6）本プラットフォームのような地域プラットフォームにて開催するセミナー等で取り

上げてほしいテーマはどのようなものがありますか？（複数回答可能） 

 

●大変参考になった 21 件

（35.0％） 

●参考になった 31 件

（51.7％） 

●どちらともいえない 8 件（13.3％） 

●あまり参考にならなかった － 

●大変参考になった 21 件

（35.0％） 

●参考になった 30 件

（50.0％） 

●どちらともいえない 6 件（10.0％） 

●あまり参考にならなかった 1 件（1.7％） 

●●その他 2 件（3.3％） 

PPP/PFI 手法に関する 

基礎的知識等の説明 
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（問 7）本プラットフォームのような地域プラットフォームの運営形態として、どのような

構成メンバーが望ましいと思いますか？ 

 

 

 

（問 8-1）本セミナーについて伺います。講演時間については如何でしたか？ 

 

 

 

（問 8-2）本セミナーについて伺います。進行方法については如何でしたか？ 

 

 

 

 

●地方公共団体が運営主体（「官」

主導型） 

11 件

（18.3％） 

●地方公共団体及び金融機関が共

同運営（「官・金」主導型） 

28 件

（46.7％） 

●地方公共団体や金融機関、その

他機関（大学、支援機関等）が共

同運営（バランス型） 

20 件

（33.3％） 

●その他 1 件（1.7％） 

●長い 2 件（3.3％） 

●ちょうどよい 52 件

（86.7％） 

●短い 6 件（10.0％） 

●満足 39 件

（65.0％） 

●普通 20 件

（33.3％） 

●不満 － 

●その他 1 件（1.7％） 
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（問 8-3）本セミナーについて伺います。開催方法（会場・オンライン併用）については如

何でしたか？ 

 

 

 

（問 8-4）本セミナーについて伺います。開催間隔としてどの程度の間隔が参加しやすいで

すか？ 

 

 

 

（問 9）本プラットフォームのような地域プラットフォームで開催するセミナー等のイベン

ト以外で対応してほしいものは次のどれですか？（複数回答可能） 

 

●満足 49 件

（81.7％） 

●普通 9 件（15.0％） 

●不満 1 件（1.7％） 

●その他 1 件（1.7％） 

●四半期に 1 回程度 41 件

（68.3％） 

●半年に 1 回程度 17 件

（28.3％） 

●年に 1 回程度 2 件（3.3％） 
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（問 10）本セミナー開催をどのようにお知りになられたかお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

集計結果は以上です。ご協力ありがとうございました。 

●本プラットフォームからの

開催周知メール 

29 件

（48.3％） 

●沖縄公庫のホームページ 10 件

（16.7％） 

●業界団体等からの案内 20 件

（33.3％） 

●その他 1 件（1.7％） 


